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ÚVOD





Stavba „Lhota pod Radčem – Vlčkov – úprava místních komunikací“ zasahuje svým rozsahem i do stávajících veřejných komunikací. Projekt dopravně inženýrských opatření řeší organizaci provozu automobilové  dopravy a pohyb pěších osob v oblastech dotčených stavbou a to tak, aby byl vliv stavby na plynulost dopravy a dopravní obslužnost co nejmeší.  








ROZSAH A STAV STAVENIŠTĚ





ROZSAH STAVENIŠTĚ


Stavba bude z větší části umístěna v nové části obce Vlčkov, tedy v evidentní oblasti nových rodinných domů. Mimo rozsah nové výstavy se stavba dostává pouze v místech napojení na stávající dopravní a technickou infrastrukturu a v místech dalších dopravních úprav, vyvolaných stavbou. Jedná se o tato místa:


- Napojení nově navržené komunikace na stávající místní komunikaci – nová vyvýšená křižovatka.


- Zvýšený přejezdný práh na MK – západně od napojení na místní MK


- Chodník pro pěší, který je navržen při stávající místní komunikaci a plní funkci pěšího propojení lokality se středem obce. Součástí chodníku jsou i dvě zvýšená místa pro přecházení na místních komunikacích. 


- Zvýšený přejezdný práh na MK – v prostoru obecní návsi.





ZAŘÍZENÍ  STAVENIŠTĚ


Plocha dočasného  zařízení staveniště je umístěna na pozemek p.č. 1097/1, k.ú. Lhota pod Radčem. Zařízení staveniště je dostupné z místní komunikace, která je předmětem stavebních úprav. Pozemek určený k zřízení staveniště bude během výstavby od vlastníka(Novák Vladislav, č.p. 65, Lhota pod Radčem) pronajmut a dojde k dočasnému záboru pozemku.


Bude zde umístěna především mezideponie sypkých materiálů a skladiště materiálů. Součástí ZS bude několik mobilních buňek, využitých jako kancelář, šatna a uzamykatelný sklad, doplněných mobilními WC. Po dokončení stavby bude plocha ZS uvedena do původního stavu (trvalý travní porost).





STAV STAVENIŠTĚ


Vlastní uliční prostor řešené části Vlčkov má v současné době podobu prašné místní komunikace s povrchem z hutněného drceného kameniva – štěrkodrti. V uličním prostoru se nachází stávající podzemní rozvody inženýrských sítí (dešťová kanalizace, veřejný vodovod, rozvod NN, rozvody VO). Nenachází se zde žádná doprovodná zeleň či vzrostlé dřeviny. Prostor je vymezen stávající výstavbou a hranicí pozemků KN.


Stavební úpravy mimo hranice nové obytné zóny jsou navrženy v prostoru stávajících místních komunikací. Jedná se ve všech případech o místní zpevněné obousměrné komunikace se zpevněným (živičným povrchem), lemované  úzkými travnatými pásy zeleně, bez samostatných chodníků pro pěší.





STÁVAJÍCÍ DOPRAVNÍ SITUACE





U komunikací dotčených stavbou se ve všech případech jedná o místní komunikace s nepříliš intenzivním provozem a bez provozu MHD. Tyto komunikace však nejsou ( s výjimkou prostoru obecní návsi) zokruhovány, jejich úplné uzavření proto není možné z důvodu zachování dopravní obslužnosti přilehlých oblastí. Využívání komunikací pro pohyb pěších osob je vzhledem k hustotě osídlení nepříliš intenzivní, dotčené místní komunikace nejsou doprovázeny oddělenými chodníky pro pěší.











DOPRAVNĚ – BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ





ETAPY VÝSTAVBY








 JEDNOTLIVÉ ETAPY VÝSTAVBY





po celou dobu stavebních prací je nutné zachovat přístup vozidlům IZS a požárním vozidlům


při všech stavebních pracech je  nutno pomocí organizace stavebních prací  a objízdných tras  zachovat dopravních obslužnost lokalit závislých na stavbou dotčených komunikacích


místa prací na veřejných prostranstvích budou označena svislým dopravním značením, které bude schváleno PČR. Rovněž výjezd a vjezd dopravních prostředků na staveniště bude regulován značkami dle vyjádření PČR.  Místa výkopových prací budou ohrazena proti přístupu pěších osob. Přechodné dopravní značení je navrženo v příloze  Zařízení staveniště – dopravně inženýrské řešení.  


Ve všech případech bude v situacích, kdy bude doprava vedena po provizorních objízdných trasách nebo v těsném sousedství prostoru provádění stavebních prací, snížena maximální povolená rychlost dopravy na 20 km/h.





I. ETAPA VÝSTAVBY


V rámci I. Etapy dojde k výstavbě části místní komunikace v obytné zóně „Vlčkov“. Jedná se o komunikaci zajišťující přístup ke zde stojícím stavbám rodinných domů, komunikace je obousměrná a  oboustranně přístupná, čehož bude využito při organizaci výstavby, kdy lze řešený úsek vždy zcela uzavřít pro mimostaveništní dopravu. Délku zcela uzavřeného úseku je nutné vždy omezit na max. 100 m, aby byl zajištěn  přístup vozidel IZS do dostatečné blízkosti všech staveb napojených na komunikaci. 


Před vjezdem do úseku  se stavbou bude umístěna výstražná značka „Práce na silnici“ ,  „Rychlost omezena na 20 km/h“ a „Slepá komunikace“. Před vlastním uzavřeným úsekem komunikace, na kterém bude právě probíhat výstavba, bude umístěna značka „Zákaz vjezdu všech vozidel“ s dodatkovou tabulkou „Mimo vozidel stavby“. Výkopy budou vybaveny zábranami s výstražnými svislými pruhy. 











II. ETAPA VÝSTAVBY


V rámci II. Etapy dojde k výstavbě zbylé části místní komunikace v obytné zóně „Vlčkov“. Jedná se o komunikaci napojující zónu na stávající uliční síť, komunikace je obousměrná a  oboustranně přístupná, čehož bude opět využito při organizaci výstavby, kdy lze řešený úsek vždy zcela uzavřít pro mimostaveništní dopravu. Délku zcela uzavřeného úseku je nutné vždy omezit na max. 100 m, aby byl zajištěn  přístup vozidel IZS do dostatečné blízkosti všech staveb napojených na komunikaci. 


Před vjezdem do úseku  se stavbou bude umístěna výstražná značka „Práce na silnici“ ,  „Rychlost omezena na 20 km/h“ a „Slepá komunikace“. Před vlastním uzavřeným úsekem komunikace, na kterém bude právě probíhat výstavba, bude umístěna značka „Zákaz vjezdu všech vozidel“ s dodatkovou tabulkou „Mimo vozidel stavby“. Výkopy budou vybaveny zábranami s výstražnými svislými pruhy. 


V místě napojení na stávající místní komunikaci je navrženo vybudování zvýšené křižovatky. Vzhledem k tomu, že místo nelze objet po jiných komunikacích, bude nutné pracovat při zachování provozu a to po jednotlivých pruzích vozovky. Vždy tedy bude zachován jeden jízdní pruh o min. šířce 3,0 m . Před vjezdem do úseku  se stavbou bude umístěna výstražná značka „Práce na silnici“ ,  „Rychlost omezena na 20 km/h“, u stavby samotné pak značky upravující přednost v místě zúžení „ Přednost před protijedoucími vozidly“ a „Dej přednost protijedoucímu vozidlu“. Objetí vykopu stavby bude značeno směrovými deskami se šikmými pruhy.








III. ETAPA VÝSTAVBY


V rámci III. Etapy dojde k výstavbě pěšího propojení se středem obce, jehož součástí jsou dvě zvýšená místa pro přecházení na místní komunikaci a dále dvou zvýšených přejezdných prahů pro zklidnění dopravy, opět umístěnými na místní komunikaci.


Výstavba pěšího propojení mimo místa pro přecházení bude probíhat bez omezení provozu  na místních komunikacích, před vjezdem do úseku  se stavbou však bude umístěna výstražná značka „Práce na silnici“ ,  „Rychlost omezena na 20 km/h“.


V místě západně orientovaného místa pro přecházení na stávající místní komunikaci a v místě západního zvýšeného přejezdného prahu nelze místo stavby objet po jiných komunikacích, bude tedy nutné pracovat při zachování provozu a to po jednotlivých pruzích vozovky. Vždy tedy bude zachován jeden jízdní pruh o min. šířce 3,0 m . Před vjezdem do úseku  se stavbou bude umístěna výstražná značka „Práce na silnici“ ,  „Rychlost omezena na 20 km/h“, u stavby samotné pak značky upravující přednost v místě zúžení „ Přednost před protijedoucími vozidly“ a „Dej přednost protijedoucímu vozidlu“. Objetí výkopu stavby bude značeno směrovými deskami se šikmými pruhy.





Druhé místo pro přecházení a další zvýšený přejezdný práh jsou situovány na stávající místní komunikaci na místní návsi. Vzhledem k tomu, že obě místa umožňují oboustranný příjezd vozidel, budou stavební úpravy probíhat za úplného zavření řešeného úseku vozovky. Je však nutné neprovádět obě stavební úpravy současně, druhá úprava může být zahájena až po dokončení první úpravy a zprovoznění daného úseku komunikace.  


Před vlastním uzavřeným úsekem komunikace, na kterém bude právě probíhat výstavba, bude umístěna značka „Zákaz vjezdu všech vozidel“ s dodatkovou tabulkou „Mimo vozidel stavby“. Výkopy budou vybaveny zábranami s výstražnými svislými pruhy.





Přílohy :


situace dopravně inženýrských opatření

















V Losiné, květen 2015					Ing. arch. Vojtěch Liška
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